

# Η ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΑΠΑΤΗ

## ΚΑΜΙΑ ΕΙΡΗΝΗ Μ' ΟΣΟΥΣ ΜΑΣ ΚΛΕΒΟΥΝ ΤΗ ΖΩΗ

Στο 2010 λίγα χρόνια μόλις μετά την εποχή της «ισχυρής Ελλάδας» και του δόγματος της ανάπτυξης, είναι ξεκάθαρο πλέον σε όλους ότι καπιταλισμός σημαίνει φτώχεια-ανεργία-απολύσεις-καταστολή. Συγκεκριμένα, 60 εργαζόμενοι της ΚΟΝΤΙ βρίσκονται υπό την απειλή της απόλυσης και παράλληλα οι εργαζόμενοι της ΒΜΤΕ δεν έχουν πληρωθεί τα δεδουλευμένα τους εδώ και 3 μήνες και δεν είναι οι μόνοι. Υπάρχουν καθημερινά περιστατικά που δεν έχουν βγεί στο φώς της δημοσιότητας, όπου θίγονται τα δικαιώματα πολλών εργαζομένων και δεν είναι λίγες οι φορές που συνοδεύονται από απολύσεις και κρατήσεις μισθών. Από την άλλη, η μηδενική ανοχή του κρατικού μηχανισμού, οδηγεί 105 μαθητές στις 29 Οκτωβρίου στο δικαστήριο της Ορεστιάδας για τη συμμετοχή τους στις καταλήψεις ενάντια στη απόλυτη διάλυση του δημόσιου σχολείου που προβλέπεται μετά τις εξαγγελίες του υπουργού παιδείας. Επιπλέον, καταληψίες μαθητές και στην υπόλοιπη Ελλάδα βρίσκονται σε καθεστώς τρομοκρατίας από τις τοπικές αρχές που καλούν τους διευθυντές των σχολείων να ρουφιανέψουν όσους «πρωτοπορούν» στις κινητοποιήσεις. Τέλος, μέχρι και καθηγητές και γονείς που στηρίζουν τον αγώνα των αντιστεκόμενων μαθητών απειλούνται με αντίστοιχες κυρώσεις.

Μέσα σ' αυτό το κλίμα εργοδοτικής ασυδοσίας και του στενού κατασταλτικού κλοιού, καλούμαστε να γιορτάσουμε την 28<sup>η</sup> Οκτωβρίου όλοι μαζί κάτω από το πρόσχημα της εθνικής ενότητας, ξεχνώντας ποιούς έχουμε πραγματικά απέναντί μας. Καλούμαστε να παρακολουθήσουμε τους μαθητές να παρελαύνουν σαν καλοκουρδισμένα ρομποτάκια, να γυρνάν υποτακτικά το κεφάλι και να βαράνε προσοχή στους «επισήμους» αφέντες που κλέβουν τις ζωές μας. Και αφού επαγρυπνηστεί η εθνική μας ταυτότητα, οποιοσδήποτε μηχανισμός αντίστασής μας ναρκώνεται και τη θέση της ταξικής συνείδησης καταλαμβάνει ο «καλοκάγαθος» πατριωτισμός.

Στις μέρες οικονομικής και κοινωνικής βαρβαρότητας που ζούμε αποτελεί αναγκαιότητα να επικεντρωθούμε στους αγώνες που καλούμαστε να δώσουμε, ώστε να επανακτήσουμε την ελευθερία, την αξιοπρέπεια και όλα όσα μας ανήκουν και να απαγκιστρωθούμε από το «ένδοξο» παρελθόν. Οι αγώνες αυτοί πρέπει να έχουν αυτοοργανωμένο και αντιεραρχικό χαρακτήρα και όχι να καπελώνονται από «μεγάλους εργατοπατέρες» (βλ. Γ.Σ.Ε.Ε., ΠΑ.Μ.Ε), οι οποίοι όπως έχουν αποδείξει απλώς αποσυμπιέζουν και εκτονώνουν την οργή του αγωνιζόμενου, χωρίς στην πραγματικότητα να είναι με το μέρος του και να διεκδικούν τα δικαιώματά του. Η ιστορική συγκυρία στην οποία ζούμε απαιτεί ιστορικές απαντήσεις και όχι ανθρώπους δουλοπρεπείς που παρελαύνουν και υποκλίνονται υπνωτισμένοι από την εθνική περηφάνεια απέναντι στον πραγματικό εχθρό. Η ιστορία δε γράφεται, γίνεται, οργανώνοντας τις αντιστάσεις μας στους χώρους εργασίας, στα σχολεία, στις σχολές και στις γειτονιές.

## ΑΝ ΔΕΝ ΜΟΙΡΑΣΤΟΥΜΕ ΕΝΑ ΚΟΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΘΑ ΜΟΙΡΑΣΤΟΥΜΕ ΜΙΑ ΚΟΙΝΗ ΗΤΤΑ

**ΠΟΡΕΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΤΗΣ ΚΟΝΤΙ-ΒΜΤΕ ΤΡΙΤΗ 2/11  
ΣΤΙΣ 17.00, ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ**

## ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ Σ' ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΛΗΨΙΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ



Ανοιχτή συλλογικότητα «από το σημείο x στο άπειρο»  
συνέλευση κάθε κυριακή στις 20.30  
στην κατάληψη Ματοάγγου